

Talent Show d.o.o.  
Pomerio 20, 51000 Rijeka, Croatia  
Zagreb office: Višnjevac 3, 10000 Zagreb, Croatia

Tel: +385 1 7980 979  
Fax: +385 1 7980 976  
Mail: [info@talentshow.hr](mailto:info@talentshow.hr)

## OBRAZAC

### za jednostrani raskid Ugovora o kupnji proizvoda ili usluga sklopljenog s Vitayummy.hr internet trgovine putem Internet narudžbe

Ja, \_\_\_\_\_ (ime i prezime kupca) iz  
\_\_\_\_\_ (adresa kupca: mjesto, ulica, broj)

ovime izjavljujem da jednostrano raskidam Ugovor o kupoprodaji sljedeće robe:

\_\_\_\_\_ (naziv artikla)

prema broju računa ili broju narudžbe \_\_\_\_\_ (broj dokumenta) primljene  
dana \_\_\_\_\_ (datum).

Molimo odabrati jednu od opcija:

a) Ovime zahtijevam povrat novca na

\_\_\_\_\_ (IBAN transakcijskog računa, ime, prezime, adresa vlasnika  
transakcijskog računa)

b) Ovime zahtijevam zamjenu gore navedenog proizvoda za

\_\_\_\_\_ .

U \_\_\_\_\_ (grad/mjesto),

dana \_\_\_\_\_ (datum).

## NAPOMENA:

### ZAKONSKI ROK I PROCEDURA KOD JEDNOSTRANOG RASKIDA UGOVORA

Sukladno Zakonu o zaštiti potrošača, Potrošač ima pravo, ne navodeći razloge za to, jednostrano raskinuti ugovor sklopljen izvan poslovnih prostorija ili sklopljen na daljinu u roku od 14 dana. Rok od 14 dana počinje teći od dana kada je roba koja čini predmet ugovora predana u posjed predana Potrošaču ili trećoj osobi određenoj od strane Potrošača, a koja nije prijevoznik.

Potrošač je dužan prije isteka navedenog roka od 14 dana obavijestiti Prodavatelja o svojoj odluci da raskine ugovor i to putem bilo koje nedvosmislene izjave kojom izražava svoju volju da raskine ugovor.

### ODGOVORNOST KUPCA ZA UMANJENJE VRIJEDNOSTI ROBE

Potrošač je dužan dostaviti neoštećeni proizvod u originalnom pakiranju sa svom dodatnom opremom i dokumentacijom s kojima je bio originalno isporučen, uključujući i račun. Izravne troškove povrata robe dužan je snositi Prodavatelj.

Potrošač je odgovoran za svako umanjenje vrijednosti robe koje je rezultat rukovanja robom, osim onog koje je bilo potrebno za utvrđivanje prirode, obilježja i funkcionalnosti robe.

### POVRAT UPLAĆENOG IZNOSA KOD JEDNOSTRANOG RASKIDA UGOVORA

Povrat uplaćenog novca Prodavatelj će izvršiti bez odgađanja, a najkasnije u roku 14 dana nakon što mu roba bude vraćena odnosno nakon što mu Potrošač dostavi dokaz da je robu poslao natrag, ako bi o tome Prodavatelj bio obaviješten prije primitka robe.

Povrat novca bit će izvršen služeći se istim sredstvima plaćanja kojim se koristio Potrošač prilikom plaćanja, a u slučaju plaćanja pouzecom ili virmanom, povrat se vrši na tekući račun kojeg Potrošač dostavi.